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ĐỀ THI THỬ TỐT NGHIỆP TRUNG HỌC PHỔ THÔNG 2024 

ĐỀ 10 
Môn thi: VẬT LÍ�

Thời gian làm bài: 50 phút, không kể thời gian phát đề 
 
Câu 1: Đặt vào hai đầu đoạF�Eạ;@�;@ỉ�có điệF�LJở�L@MầF�.�Eột điệF�WH�OG9P�;@AềM�;_�:AểM�L@ứ;�

( )
M 1 ;GK L 2=  � thì cường độ�;@ạy qua điệF�LJở�;_�:AểM�L@ứ;� ( )AA % � ;GK L �=  + � trong đó I và 

A � được xác địF@�:ởA�;W;�@ệ�L@ức tương ứF?�DV 
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Câu 2: �@ọF�H@WL�:AểM�đúng��)ộL�;@ất điểm dao động điềM�@^9	�C@A 
A. ở�Nị�LJ]�:A[F	�;@ất điểm có độ�DớF�NậF�Lố;�;ực đạA�NV�?A9�Lố;�;ực đạA� 
B. ở�Nị�LJ]�;XF�:ằF?�;@ất điểm có độ�DớF�NậF�Lố;�;ực đạA�NV�?A9�Lố;�:ằF?�C@`F?� 
C. ở�Nị�LJ]�:A[F�;@ất điểE�;_�NậF�Lố;�:ằF?�C@`F?�NV�?A9�Lố;�:ằF?�C@`F?� 
D. ở�Nị�LJ]�;XF�:ằF?�;@ất điểE�;_�NậF�Lố;�:ằF?�C@`F?�NV�?A9�Lố;�;ực đạA� 

Câu 3: *ộA�<MF?�;@ủ�PếM�;ủ9�L@MPết lượF?�Lử�LJự;�LAếH�F_A�Nề 
A. Kự�H@WL�Oạ�NV�Kự�@ấH�L@ụ�WF@�KWF?�;ủ9�F?MP[F�Lử� 
B. Kự�LồF�LạA�;W;�LJạF?�L@WA�<ừF?�;ủ9�F?MP[F�Lử� 
C. ;ấM�LạG�;W;�F?MP[F�Lử�NV�H@XF�Lử� 
D. Kự�@\F@�L@VF@�;W;�Nạ;@�IM9F?�H@ổ�;ủ9�F?MP[F�Lử��

Câu 4: $ạL�F@XF� �
64 � H@_F?�Oạ��LạG�J9�@ạt nhân Y. Phương trình phảF�ứF?�;_�<ạF? 
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Câu 5: )ộL�Nật tham gia đồF?�L@ời hai dao động điềM�@^9�;bF?�LầF�Kố, cùng phương có li độ�<9G�
độF?�Dần lượL�DV ( )� �O � ;GK L=  �� ( )� �O � ;GK L=  + . Biên độ�;ủa dao độF?�LổF?�@ợH�DV 

A. � �� �+ � B. � �� �− � C. � �
� �� �+ � D. � �� �

�
+ ��

Câu 6: )ạ;@�<9G�<ộF?�(��;ủ9�EộL�EWP�L@M�N`�LMPếF�;_�(������$	��������H"	�DấP � �
 = ��)WP�
FVP�;_�L@ể�:ắt đượ;�;W;�K_F?�N`�LMPếF�;_�:Mớ;�K_F?�LJGF?�C@GảF? 

A. ��
E� B. ��	�E� C. �
�E� D. ��
�E��
Câu 7: Hai điện tích điểE�I��NV�I��đặL�;W;@�F@9M�EộL�C@GảF?�J�LJGF?�;@XF�C@`F?�L@\�Dực tương 

LW;�?Aữa hai điện tích được xác địF@�:ởA�:AểM�L@ức nào sau đây? 
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Câu 8: )ộL�Eạch dao động LC lí tưởF?�?ồE�;MộF�<XP�L@MầF�;ảE�(�NV�Lụ�điện có điệF�<MF?�L@9P�

đổA� ��� '@A� 
� �= � LJGF?�Eạch có dao động điệF�Lừ� Lự�<G�NớA� LầF�Kố� >��'@A� 
��
�

= � L@\� LầF�Kố�

dao động điệF�Lừ�Lự�<G�;ủ9�Eạ;@�Dc;�FVP�:ằF? 
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Câu 9: )ộL�;GF�Dắc đơn dao động điềM�@^9�IM9F@�Nị�LJ]�;XF�:ằF?�+	�;_�Nị�LJ]�@9A�:A[F�DV�)�NV�*��
�@ọF�H@WL�:AểM�đúng� 

A. Khi đi từ�N đếF�+	�;GF�Dắ;�;@MPển động đềM� 
B. Khi đi từ�O đếF�)	�;GF�Dắ;�;@MPển động tròn đềM� 
C. Khi đi Lừ�M đếF�+	�;GF�Dắ;�;@MPển độF?�F@9F@�<ần đềM� 
D. Khi đi từ�O đếF�*	�;GF�Dắ;�;@MPển độF?�;@ậE�<ầF� 
Câu 10.  0]F@�;@ấL�IM9F�LJọF?�;ủ9�LA9�4	�H@XF�:AệL�F_�NớA�LA9�Lử�F?GạA�DV�
A.�LW;�<ụF?�D[F�C]F@�ảF@�� B.�C@ả�năng ion hóa chấL�C@]��

C.�LW;�<ụF?�DVE�H@WL�IM9F?�F@AềM�;@ấL�� D.�C@ả�năng đâm xuyên qua vảA	�?ỗ	�?AấP��



�

Câu 11.  $9A�<XP�<ẫF� L@ẳng, dài song song mang dòng điện ngượ;�;@AềM� DV � �	I I . Xét điểE�)�
FằE�LJGF?�EặL�H@ẳF?�;@ứ9�@9A�<XP�<ẫn, cách đềM�@9A�<XP�<ẫF��#ọA� �B NV� �B Dần lượt là độ� DớF�
;ảE�ứF?�Lừ�Lại đó do các dòng � �	I I ?XP�J9�LạA�)���ảE�ứF?�Lừ�LổF?�@ợH�Lại M có độ�DớF�DV�

A.� � �B B B= + �� B.� � �–B B B= �� C.� 
B = �� D.� � �2 –B B B= ��
Câu 12.  �@AếM�OA[F�?_;�Lừ�không khí vào nướ;�EộL�;@bE�KWF?�KGF?�KGF?�@ẹp (coi như mộL�LA9�KWF?��
?ồE�:9�L@VF@�H@ần đơn sắ;��đỏ	�D9E�NV�L]E��#ọA� 	 � 	 �đ tr r r � Dần lượL�DV�?_;�C@c;�Oạ�ứF?�Nới tia đỏ	�LA9�
D9E�NV�LA9�L]E��$ệ�L@ức đúng là 

A. đ tr r r= = � B. � �t đr r r  � C. � �đ tr r r  � D. t đr r r = � 
Câu 13: �@ọF�H@WL�:AểM�sai�C@A�F_A�Nề�năng lượng trong dao động điềM�@^9 

A. Cơ năng củ9�;GF�Dắ;�Lỉ�Dệ�Nới bình phương biên độ�<9G�độF?� 
B. Cơ năng củ9�;GF�Dắ;�Lỉ�Dệ�Nới bình phương tầF�Kố�<9G�độF?� 
C. Cơ năng là mộL�@VE�@\F@�KAF�L@=G�L@ờA�?A9F�NớA�LầF�Kố�:ằF?�LầF�Kố�<9G�độF?� 
D. �_�Kự�;@MPểF�@_9�?Aữa động năng và thế�năng nhưng tổF?�;ủa chúng đượ;�:ảG�LGVF��

Câu 14: Bướ;�K_F?�DV�C@GảF?�;W;@�?Aữa hai điểE 
A. LJ[F�;bF?�Eột phương truyền sóng mà dao độF?�Lại hai điểm đó cùng pha. 
B. LJ[F�;bF?�Eột phương truyền sóng mà dao độF?�Lại hai điểm đó ngượ;�H@9� 
C. ?ầF�F@9M�F@ấL�LJ[F�;bF?�Eột phương truyền sóng mà dao độF?�Lại hai điểm đó cùng pha. 
D. ?ầF�F@9M�F@ất mà dao độF?�Lại hai điểm đó cùng pha.�

Câu 15: �ặH�F@Aệt điệF�DV�@9A�<XP�CAE�DGại có hai đầu đượ;�@VF�NVG�F@9M��$9A�<XP�CAE�DGạA�FVP�
H@ảA 

A. C@W;�:ảF�;@ấL� B. ;bF?�:ảF�;@ấL� C. đều là đồF?� D. đềM�DV�HD9LAF��
Câu 16: $ạL�F@XF� ���� � NV�@ạL�F@XF� ���* � ;_�;bF?� 

A. đAệF�L];@� B. Kố�FM;D`F� C. Kố�HJ`L`F� D. Kố�nơtron�
Câu 17.  Đặt điện áp u = U � cos2πft vào hai đầu đoạn mạch gồm điện trở thuần R, cuộn 

thuần cảm có độ tự cảm L và tụ điện có điện dung C mắc nối tiếp. Biết 
�

�
=f

LC
.Tổng trở 

của đoạn mạch này bằng 
A. R. B. 0,5R. C. 3R. D. 2R 

Câu 18: Đặc trưng nào sau đây không phài đặc trưng sinh lý củ9�XE� 
A. Độ�;9G�;ủ9�XE� B. UE�Kắ;� C. Độ�LG�;ủ9�XE� D. )ức cường độ�

XE��
Câu 19: )ột máy phát điệF�OG9P�;@AềM�EộL�H@9	�H@ầF�;ảE�;_�p� ;ặH�;ự;� �p� ;ự;�:ắ;�NV�p� ;ự;�
F9E���'@A�H@ầF�;ảE�;ủ9�EWP�IM9P�NớA�Lốc độ�n�N^F?�K�L@\�LạG�J9�LJGF?�H@ầF�ứF?�EộL�KMất điệF�
độF?�OG9P�;@Aều hình sin. Đại lượF?�f = p.n�DV 

A. ;@M�C\�;ủ9�KMất điện độF?� B. LầF�Kố�;ủ9�KMất điện độF?� 
C. KMất điện độF?�@AệM�<ụF?� D. KMất điện độF?�Lứ;�L@ờA��

Câu 20: Cho mạch điện xoay chiều có R, L, C mắc nối tiếp, tổng trở của cả mạch là Z, cường độ 

dòng điện chạy trong mạch là i = I
;GKωt và điện áp giữa hai đầu đoạn mạch là u = U
;GK�ωL���φ���
Công suất tiêu thụ của đoạn mạch là 

A. 
 
, 1 % ;GK=   B. �
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�
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Câu 21: )ộL�K_F?�<ừF?�OMấL�@AệF�LJ[F�EộL�Kợi dây đàn hồA��/_F?�H@ảF�Oạ 
A. ngượ;�H@9�NớA�K_F?�LớA�Lại điểE�H@ảF�Oạ�C@A�?ặH�EộL�NậL�;ản di độF?� 
B. DM`F�;bF?�H@9�NớA�K_F?�LớA�Lại điểE�H@ảF�Oạ� 
C. luôn ngượ;�H@9�NớA�K_F?�LớA�Lại điểE�H@ảF�Oạ� 
D. ngượ;�H@9�NớA�K_F?�LớA�Lại điểE�H@ảF�Oạ�C@A�?ặH�EộL�NậL�;ảF�;ố�địF@� 

Câu 22: #ọA� 
J � DV� :WF� C]F@� IMỹ� đạG� <ừF?� L@ứ� F@ấL� ;ủ9� F?MP[F� Lử� hiđro. Khi bị� C];@� L@];@�
F?MP[F�Lử�hiđro không thể�;_�IMỹ�đạG�ứF?�NớA�:WF�C]F@�:ằF? 
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�J �  B. 
�J �  C. 
��J � D. 
�J �  
Câu 23: )ộL�=D=;LJGF�:9P�NVG�LJGF?�Lừ�trường đêu, cảE�ứF?�Lừ������	���0��(c;�DọL�NVG�LJGF?�Lừ�
trườF?�NậF�Lố;�;ủ9�@ạL� DV��
��E�K�NV�@ợH�L@VF@�Nới đườF?�Kứ;�Lừ�?_;���R��(ực Lo−ren−xơ tác 

<ụF?�D[F�=D=;LJGF�DV 
A. �	����

��*� B. 
	����
−��*� C. 
	����
−��*� D. 
	����
−��*��

Câu 24: 0JGF?�L@]�F?@AệE�5
XF?�Nề�?A9G�L@G9�WF@�KWF?	�@9A�C@=�;W;@�F@9M�
	�EE	�C@GảF?�;W;@�
Lừ���C@=�5
âng đếF�EVF�DV�
	�E���@AếM�KWF?�@9A�C@=�:ằng ánh sáng đơn sắc có bướ;�K_F?�
	�SE��
'@GảF?�NXF�LJ[F�EVF�IM9F�KWL�DV 

A. �	��EE � B. �EE � C. 
	��EE � D. 
	��EE ��
Câu 25: $ạL�F@XF� �


�
6J có năng lượF?� DA[F�Cết là 783 MeV. Năng lượF?� DA[F�CếL� JA[F?�;ủ9�@ạL�
F@XF�FVP�DV 

A. ��	��)=2�FM;DGF� B. �	
�)=2�FM;DGF� C. �	��)=2�FM;DGF� D. ��	��)=2�FM;DGF��
Câu 26: )ộL�;GF�Dắc đơn có chiều dài 121 cm dao động điềM�@^9�Lại nơi có gia tố;�LJọng trườF?�
?��(ấP� . Chu kì dao độF?�;ủ9�;GF�Dắ;�DV 

A. 
	��K� B. ��K� C. ��K� D. �	��K��
Câu 27: )ộL�9FL=F�Nệ�LAF@�;_�;`F?�KMất phát sóng 1570W hướF?�Nề�EộL�NbF?�;ủa Trái ĐấL��0]F�
@AệM�F@ận đượ;�Lừ�Nề� LAF@�ở�vùng đó trên mặt đất có cường độ� DV� �
 ����
 3�E �− � Bán kính đáy 

;ủ9�@\F@�F_F�LAếH�Oc;�NớA�Eặt đất đượ;�Nệ�LAF@�H@ủ�K_F?�DV� 
A. �


CE B. �

CE C. �



CE D. �


CE�

Câu 28: Đặt điệF�WH� 
M 1 ;GK�

 L=  � vào hai đầM�EộL�Lụ�điện có điệF�<MF?�
����
� "

�

−

=


�� MF?�

C@WF?�;ủ9�Lụ�điệF�DV 
A. �

 � B. ��
 � C. �

 � D. �� � 

Câu 29: Cho biết công thoát electron của hiện tượng quang dẫn đối với chất quang dẫn PbTe là 
�
���
 &�− �Giới hạn quang dẫn của PbTe là 

A. 
	� E�  B. �	�� E�  C. �	�� E�  D. 
	�� E�  
Câu 30: Sóng dừng hình thành trên một sợi dây đàn hồi. Khi ổn định, hình dạng sợi dây như hình 

vẽ.�

�
Số bụng sóng trên dây là 
A. �� B. �� C. �� D. ��

Câu 31: Điện áp hai đầM� Eạ;@� .(�� Eắ;� FốA� LAếH� �;_� .� DV� :AếF� LJở�� DV� 
M 1 ;GK L=  �� '@A
�. . �

= =  	�L@\�;`F?�KMấL�Eạch điệF�;ực đạA E9O, �

3= ��0AếH�Lục tăng giá trị�:AếF�LJở�đếF�?AW�

LJị� �. .= � L@\�;`F?�KMấL�;ủ9�Eạ;@�DV�
3 . Khi đó �. ;_�?AW�LJị�DV 
A. 95 Ω. B. 50 Ω. C. 120 Ω. D. 200 Ω.�

Câu 32: 0JGF?�L@]�F?@AệE�5
XF?�Nề�?A9G�L@G9�WF@�KWF?	�@9A�C@=�;W;@�F@9M� 
	��EE, ban đầM�EVF�
IM9F�KWL�;W;@�EặL�H@ẳF?�;@ứ9�@9A�C@=�EộL�C@GảF?�  �
	�E���@AếM�KWF?�@9A�C@=�:ằF?�WF@�KWF?�
đơn sắc có bướ;�K_F?� ( )��
�FE ��
�FE    . Có 3 điểE�)	�*�NV�,� LJ[F�EVF�;W;@�Nị� LJ]�NXF�
KWF?�LJMF?�LXE�Dần lượL�DV� �	��EE 	� �	��EENV��	
�EE��0ạA�)�NV�*�DV���NXF�KWF?	�;^F�LạA�,�DV�
NXF�LốA��0ừ�Nị�trí ban đầu, màn đượ;�LịF@�LAếF�Lừ� Lừ�<ọ;�L@=G�phương vuông góc vớA�EặL�H@ẳF?�
;@ứa hai khe và ra xa hai khe đếF�Nị�LJ]�;W;@�@9A�C@=�Eột đoạF� ���	��E��0JGF?�IMW�LJ\F@�<ị;@�
;@MPểF�EVF	�Kố�DầF�ở�,�;@MPểF�L@VF@�NXF�KWF?�DV 

A. �� B. �� C. �� D. ���
Câu 33: )ộL�;GF�Dắc đơn gồE�NậL�FặF?�;_�C@ối lượF?�E�?ắF�NớA�<XP�LJ=G�;_�;@AềM�<VA� ��0ừ�Nị�
LJ]�;XF�:ằF?�CZG�NậL�K9G�;@G�?_;�Dệ;@�;ủ9�KợA�<XP�@ợH�Nới phương thẳng đứF?�DV� 
 �
 = JồA�L@ả�

� �
 =



�

F@ẹ��(ấP� �? �
E � K= ��ỏ�IM9�Eọi ma sát. Độ� DớF�?A9� Lố;�;ủ9�NậL�C@A�độ� DớF� Dực căng dây bằF?�
LJọF?�Dự;�DV� 

A. �
E� K  B. ��
 � E � K
�

 C. ��
 E � K
�

 D. ��
 � E � K �
�

�

Câu 34: 0J[F�Eặt nướ;�;_�@9A�F?MồF�CếL�@ợp A, B dao động cùng pha và cách nhau 18 cm, bướ;�
K_F?�<G�K_F?�Lừ�;W;�F?Mồn phát ra là 4 cm. Điểm M dao độF?�Nới biên độ�;ực đại trên đườF?�LJ^F�
tâm A bán kính AB và cách đườF?�L@ẳF?����DớF�F@ấL��'@GảF?�;W;@�Lừ�)�LớA�LJMF?�LJự;�;ủ9����
:ằF? 

A. ��	���;E� B. ��;E� C. �	���;E� D. �	���;E��
Câu 35: )ột đoạF�Eạ;@� � như hình vẽ. ĐoạF� � ;@ứ9�;MộF�;ảE�L@Mần có độ� Lự� ;ảE�(��
đoạF� � DV�@ộH�4���4�;@ỉ�;@ứ9���LJGF?���H@ầF�Lử: điệF�LJở�L@MầF� 	�;MộF�;ảE�L@MầF�;_�;ảE�

C@WF?� (46 � @Gặ;�Lụ�điệF�;_�<MF?�C@WF?� �46 ), đoạF�*��DV�Lụ�điệF�Nới điệF�<MF?�
��
� "�

��

−

=


. ĐặL�

vào hai đầM� � Eột điệF�WH�;_�:AểM�L@ứ;� 
M 1 ;GK��

 L�2	=  	�Jồi dùng dao động kí điệF�Lử�để�
@AệF� L@ị�đồF?� L@ời đồ� L@ị�điệF�WH�?Aữa hai đầu đoạF�Eạ;@� � NV� � ta thu được các đồ� L@ị�
như hình vẽ�bên. Xác địF@�?AW� LJị�;ủ9�H@ầF� Lử� LJGF?�@ộH� NV�@ệ� Kố� ;`F?�KMấL�;ủa đoạF�Eạ;@�
����

 
A. (46 �
=  �;GK 
	���= � B. 4. �

=  �� ;GK 
	��= � 
C. �46 �

 �=  �;GK 
	���=  D. 4. �

=  �� ;GK 
	����= ��

Câu 36: �AếL�;`F?�L@GWL�[D=;LJGF�;ủ9�;W;�CAE�DGạA��;9FOA	�C9DA	�:ạc và đồF?�Dần lượL�DV���	���=2��
�	��=2���	���=2�NV��	���=2���@Aếu ánh sáng có bướ;�K_F?�
	��� E NVG�:ề�EặL�;W;�CAE�DGạA�LJ[F��
$Aện tượng quang điệF�C@`F?�OảP�J9�NớA�;W;�CAE�DGại nào sau đây? 

A. Kali và đồF? B. �9FOA�NV�:ạ; C. �ạc và đồF? D. '9DA�NV�;9FOA�
Câu 37: Một sợi dây dài 2m với hai đầu cố định, đang có sóng dừng. Sóng truyền trên dây với tốc 

độ 20m/ s. Biết rằng tần số của sóng truyền dây có giá trị trong khoảng từ 11 Hz đến 19Hz. Tính cả 

hai đầu dây, số nút sóng trên dây là 
A. �� B. �� C. �� D. ���

Câu 38: ,`D`FA� ��
��,G � DV�;@ấL�H@_F?�Oạ�  � L@VF@�@ạL�F@XF�;@\� �
���,: � NớA�;@M�C\�:WF�JY� DV�����
(ngày). Ban đầM� ;ó� ��	�� ?9E� ��


��,G �@G� C@ối lượF?�� E �	

��M� = � ,GE �
�	����M�= �

,:E �
�	����M= �� ��
�* �	
���
= �� ( )��M; ��� )=2= . Tìm năng lượF?� LGả� ra khi lượF?�;@ấL� LJ[F�

H@XF�JY�K9M�����F?àP� 
A. ( )���	����
 )=2 �  B. ( )�	�� )=2 �  C. ( )���	�����
 )=2 � D. ( )���	����
 )=2 ��

Câu 39: �GF�Dắ;�Dò�OG�LJ=G�L@ẳng đứF?�?ồE�Dò�OG�F@ẹ�;ó�độ�;ứF?��

�*�E	�đầM�LJ[F�;ủ9�Dò�OG�;ố�
định, đầu dướA�?ắF�NớA�NậL�F@ỏ�;ó�C@ối lượF?��

�?��'í;@�L@ích để�;GF�Dắc dao động điềM�@Gà�L@=G�
phương thẳng đứF?	�;@ọF�?ố;�L@ế�năng trùF?�NớA�Nị�LJí�;XF�:ằF?�;ủ9�NậL��0ạA�L@ời điểE�L��K��;GF�
Dắ;�;ó�L@ế�năng 256�E&	�LạA�L@ời điểE�L���
	
���K��;GF�Dắ;�;ó�động năng 288�mJ, cơ năng củ9�;GF�
Dắ;�C@`F?�Dớn hơn 1�&��(ấP�π�����
��0JGF?�EộL�;@M�Cì�dao độF?	�L@ờA�?A9F�Eà�Dò�OG�?AãF�Dà 

A. ����K� B. �����K� C. ���
�K� D. �����K��

�� �)
)* XR

��
�* )�

X

�
�

�

�
�

��



�

Câu 40: Cho đoạn mạch AB như hình vẽ, cuộn cảm thuần có độ tự cảm 

( , tụ điện có điện dung � . Đặt vào �	� �điện áp xoay chiều 


1 1 ;GK L=  � thì giá trị điện áp cực đai hai đầu đoạn mạch 5 � cũng là 


1 �và các điện áp tức thời �*M � lệch pha 
�
 � so với )�M . Biết ��(� � = . Hệ số công suất đoạn 

mạch 5 �gần nhất giá trị nào sau đây? 
A. 
	��� B. 
	��� C. 
	��� D. 
	���

----------------- HẾT ----------------- 
 

  



�

BẢNG ĐÁP ÁN 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 
D B A A B B B A D D A B C C A B A D B C 
21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 
D A A D C D A B B B B C D C D D D D D D 

LỜI GIẢI CHI TIẾT 

 
 
Câu 1: Đặt vào hai đầu đoạF�Eạ;@�;@ỉ�có điệF�LJở�L@MầF�.�Eột điệF�WH�OG9P�;@AềM�;_�:AểM�L@ứ;�

( )
M 1 ;GK L 2=  � thì cường độ�;@ạy qua điệF�LJở�;_�:AểM�L@ứ;� ( )AA % � ;GK L �=  + � trong đó I và 

A � được xác địF@�:ởA�;W;�@ệ�L@ức tương ứF?�DV 

A. 

A

1% �
. �


=  =  B. 


A
1% � 

�.

=  =  C. 

A

1% �
��.


=  = −  D. 

A

1% � 

�.

=  = �

Lời giải 

0JGF?�Eạ;@�;@ỉ�;@ứa điệF�LJở�. 
 
1 1%
. �.

 = = � NV�A�DM`F�;bF?�H@9�NớA�M� A 
 = ��
Chọn D 

Câu 2: �@ọF�H@WL�:AểM�đúng��)ộL�;@ất điểm dao động điềM�@^9	�C@A 
A. ở�Nị�LJ]�:A[F	�;@ất điểm có độ�DớF�NậF�Lố;�;ực đạA�NV�?A9�Lố;�;ực đạA� 
B. ở�Nị�LJ]�;XF�:ằF?�;@ất điểm có độ�DớF�NậF�Lố;�;ực đạA�NV�?A9�Lố;�:ằF?�C@`F?� 
C. ở�Nị�LJ]�:A[F�;@ất điểE�;_�NậF�Lố;�:ằF?�C@`F?�NV�?A9�Lố;�:ằF?�C@`F?� 
D. ở�Nị�LJ]�;XF�:ằF?�;@ất điểE�;_�NậF�Lố;�:ằF?�C@`F?�NV�?A9�Lố;�;ực đạA� 

Lời giải 
��)ộL�;@ất điểm dao động điềM�@^9�LạA�Nị�LJ]�;XF�:ằF?�NậF�Lốc có độ�DớF�;ực đạA�NV�?A9�Lố;�:ằF?�

C@`F?��
Chọn B 

Câu 3: *ộA�<MF?�;@ủ�PếM�;ủ9�L@MPết lượF?�Lử�LJự;�LAếH�F_A�Nề 
A. Kự�H@WL�Oạ�NV�Kự�@ấH�L@ụ�WF@�KWF?�;ủ9�F?MP[F�Lử� 
B. Kự�LồF�LạA�;W;�LJạF?�L@WA�<ừF?�;ủ9�F?MP[F�Lử� 
C. ;ấM�LạG�;W;�F?MP[F�Lử�NV�H@XF�Lử� 
D. Kự�@\F@�L@VF@�;W;�Nạ;@�IM9F?�H@ổ�;ủ9�F?MP[F�Lử��

Câu 4: $ạL�F@XF� �
64 � H@_F?�Oạ��LạG�J9�@ạt nhân Y. Phương trình phảF�ứF?�;_�<ạF? 

A. � � �
6 6 �4 5�−

−→+  B. � � �
6 6 �4 5�−

−→+  C. � � �
6 6 �4 5�−

−→+  D. � � �
6 6 �4 5�−

−→+  
Lời giải 

ĐLBT số�C@ối và điệF�L];@�� � � � �
6 � 6 �4 5�−

−→ +  
Câu 5: )ộL�Nật tham gia đồF?�L@ời hai dao động điềM�@^9�;bF?�LầF�Kố, cùng phương có li độ�<9G�
độF?�Dần lượL�DV ( )� �O � ;GK L=  �� ( )� �O � ;GK L=  + . Biên độ�;ủa dao độF?�LổF?�@ợH�DV 

A. � �� �+ � B. � �� �− � C. � �
� �� �+ � D. � �� �

�
+ ��

Lời giải 
+ Biên độ�LổF?�@ợH�;ủa hai dao động ngượ;�H@9� � �� � �= −  
Chọn B�

Câu 6: )ạ;@�<9G�<ộF?�(��;ủ9�EộL�EWP�L@M�N`�LMPếF�;_�(������$	��������H"	�DấP � �
 = ��)WP�
FVP�;_�L@ể�:ắt đượ;�;W;�K_F?�N`�LMPếF�;_�:Mớ;�K_F?�LJGF?�C@GảF? 

A. ��
E� B. ��	�E� C. �
�E� D. ��
�E��
Lời giải 

Ta có � N (� =  �� � � ��� ����
 � ����
 �����
 ��	�E− − =  = �
Chọn B�



�

Câu 7: Hai điện tích điểE�I��NV�I��đặL�;W;@�F@9M�EộL�C@GảF?�J�LJGF?�;@XF�C@`F?�L@\�Dực tương 

LW;�?Aữa hai điện tích được xác địF@�:ởA�:AểM�L@ức nào sau đây? 

A. � �
�

I I
"

CJ
= � B. � �

�

I I
"�C

J
� C. � �� I I"�J

C
� D. � �

�

I I
"

J
= ��

Lời giải 
Chọn B 

Câu 8: )ộL�Eạch dao động LC lí tưởF?�?ồE�;MộF�<XP�L@MầF�;ảE�(�NV�Lụ�điện có điệF�<MF?�L@9P�

đổA� ��� '@A� 
� �= � LJGF?�Eạch có dao động điệF�Lừ� Lự�<G�NớA� LầF�Kố� >��'@A� 
��
�

= � L@\� LầF�Kố�

dao động điệF�Lừ�Lự�<G�;ủ9�Eạ;@�Dc;�FVP�:ằF? 

A. �> � B. >
�
� C. �> � D. >

�
��

Lời giải 
Chọn A 

Câu 9: )ộL�;GF�Dắc đơn dao động điềM�@^9�IM9F@�Nị�LJ]�;XF�:ằF?�+	�;_�Nị�LJ]�@9A�:A[F�DV�)�NV�*��
�@ọF�H@WL�:AểM�đúng� 

A. Khi đi từ�N đếF�+	�;GF�Dắ;�;@MPển động đềM� 
B. Khi đi từ�O đếF�)	�;GF�Dắ;�;@MPển động tròn đềM� 
C. Khi đi từ�M đếF�+	�;GF�Dắ;�;@MPển độF?�F@9F@�<ần đềM� 
D. Khi đi từ�O đếF�*	�;GF�Dắ;�;@MPển độF?�;@ậE�<ầF� 

Lời giải�
'@A�;GF�Dắc đi từ�Nị�LJ]�;XF�:ằng O đếF�Nị�LJ]�:A[F�*�;@MPển độF?�;ủ9�NậL�DV�;@ậE�<ầF��
Chọn D 
Câu 10. 7�
8�0]F@�;@ấL�IM9F�LJọF?�;ủ9�LA9�4	�H@XF�:AệL�F_�NớA�LA9�Lử�F?GạA�DV�
A.�LW;�<ụF?�D[F�C]F@�ảF@�� B.�C@ả�năng ion hóa chấL�C@]��

C.�LW;�<ụF?�DVE�H@WL�IM9F?�F@AềM�;@ấL�� D.�C@ả�năng đâm xuyên qua vảA	�?ỗ	�?AấP��

Lời giải 

�@ọF� �

0A9�4�L]F@�;@ấL�FổA�:ậL�DV�C@ả�năng đâm xuyên. Tia X xuyên qua đượ;�?AấP	�NảA	�?ỗ	�L@ậE�;@]�

;ả�CAE�DGạA	�<ễ�<VF?�OMP[F�IM9�Lấm nhôm dày vài xentimét, nhưng lạA�:ị�DớH�;@\�<VP�NVA�EADAEZL�

;@ặF�DạA��

Câu 11.  $9A�<XP�<ẫF� L@ẳng, dài song song mang dòng điện ngượ;�;@AềM� DV � �	I I . Xét điểE�)�
FằE�LJGF?�EặL�H@ẳF?�;@ứ9�@9A�<XP�<ẫn, cách đềM�@9A�<XP�<ẫF��#ọA� �B NV� �B Dần lượt là độ� DớF�
;ảE�ứF?�Lừ�Lại đó do các dòng � �	I I ?XP�J9�LạA�)���ảE�ứF?�Lừ�LổF?�@ợH�Lại M có độ�DớF�DV�

A.� � �B B B= + �� B.� � �–B B B= �� C.� 
B = �� D.� � �2 –B B B= ��

Lời giải 

� � � � � �� �= +   = +B B B B B B B B  
�@ọF���

Câu 12.  �@AếM�OA[F�?_;�Lừ�không khí vào nướ;�EộL�;@bE�KWF?�KGF?�KGF?�@ẹp (coi như mộL�LA9�KWF?��
?ồE�:9�L@VF@�H@ần đơn sắ;��đỏ	�D9E�NV�L]E��#ọA� 	 � 	 �đ tr r r � Dần lượL�DV�?_;�C@c;�Oạ�ứF?�Nới tia đỏ	�LA9�
D9E�NV�LA9�L]E��$ệ�L@ức đúng là 

A. đ tr r r= = � B. � �t đr r r  � C. � �đ tr r r  � D. t đr r r = � 
Hướng dẫn 
Chọn B 



�

Câu 13: �@ọF�H@WL�:AểM�sai�C@A�F_A�Nề�năng lượng trong dao động điềM�@^9 
A. Cơ năng củ9�;GF�Dắ;�Lỉ�Dệ�Nới bình phương biên độ�<9G�độF?� 
B. Cơ năng củ9�;GF�Dắ;�Lỉ�Dệ�Nới bình phương tầF�Kố�<9G�độF?� 
C. Cơ năng là mộL�@VE�@\F@�KAF�L@=G�L@ờA�?A9F�NớA�LầF�Kố�:ằF?�LầF�Kố�<9G�độF?� 
D. �_�Kự�;@MPểF�@_9�?Aữa động năng và thế�năng nhưng tổF?�;ủa chúng đượ;�:ảG�LGVF��

Lời giải 
0JGF?�<9G�động điềM�@GV�;ủ9�;GF�Dắc lò xo thì cơ năng là hằF?�Kố 
Chọn C�

Câu 14: Bướ;�K_F?�DV�C@GảF?�;W;@�?Aữa hai điểE 
A. LJ[F�;bF?�Eột phương truyền sóng mà dao độF?�Lại hai điểm đó cùng pha. 
B. LJ[F�;bF?�Eột phương truyền sóng mà dao độF?�Lại hai điểm đó ngượ;�H@9� 
C. ?ầF�F@9M�F@ấL�LJ[F�;bF?�Eột phương truyền sóng mà dao độF?�Lại hai điểm đó cùng pha. 
D. ?ầF�F@9M�F@ất mà dao độF?�Lại hai điểm đó cùng pha.�

Lời giải�
Chọn C�

Câu 15: �ặH�F@Aệt điệF�DV�@9A�<XP�CAE�DGại có hai đầu đượ;�@VF�NVG�F@9M��$9A�<XP�CAE�DGạA�FVP�
H@ảA 

A. C@W;�:ảF�;@ấL� B. ;bF?�:ảF�;@ấL� C. đều là đồF?� D. đềM�DV�HD9LAF��
Lời giải 

Chọn A 
Câu 16: $ạL�F@XF� ���� � NV�@ạL�F@XF� ���* � ;_�;bF?� 

A. đAệF�L];@� B. Kố�FM;D`F� C. Kố�HJ`L`F� D.Kố�nơtron�
Lời giải 

Chọn B 
Câu 17. � Đặt điện áp u = U � cos2πft vào hai đầu đoạn mạch gồm điện trở thuần R, cuộn thuần cảm 

có độ tự cảm L và tụ điện có điện dung C mắc nối tiếp. Biết 
�

�
=f

LC
.Tổng trở của đoạn mạch này 

bằng�
A.�.�� B.�
	�.�� C.��.�� D.��.�

Lời giải 
Chọn A 

� � � ��
�

=  =  =  =  =  =L Cf f L Z Z R Z
CLC LC LC

  


�

Câu 18: Đặc trưng nào sau đây không phài đặc trưng sinh lý củ9�XE� 
A.Độ�;9G�;ủ9�XE� B. UE�Kắ;� C. Độ�LG�;ủ9�XE� D. )ức cường độ�

XE��
Lời giải 

Những đặc trung vật lí của âm:0ầF�Kố�âm, Cường độ�XE	�Eức cường độ�XE 
Các đặc tính sinh lí của âm: Độ�;9G	�UE�Kắc, Độ�LG 

Chọn D�
Câu 19: )ột máy phát điệF�OG9P�;@AềM�EộL�H@9	�H@ầF�;ảE�;_�p� ;ặH�;ự;� �p� ;ự;�:ắ;�NV�p� ;ự;�
F9E���'@A�H@ầF�;ảE�;ủ9�EWP�IM9P�NớA�Lốc độ�n�N^F?�K�L@\�LạG�J9�LJGF?�H@ầF�ứF?�EộL�KMất điệF�
độF?�OG9P�;@Aều hình sin. Đại lượF?�f = p.n�DV 

A. ;@M�C\�;ủ9�KMất điện độF?� B. LầF�Kố�;ủ9�KMất điện độF?� 
C. KMất điện độF?�@AệM�<ụF?� D. KMất điện độF?�Lứ;�L@ờA��

Lời giải�
0ầF�Kố�;ủa máy phát điện đượ;�L]F@�L@=G�;`F?�L@ứ;� > H�F= �
Trong đó p là số�;ặH�;ự;	�F�DV�Kố�N^F?�IM9P�;ủa roto, đơn vịD�V�N^F?�K�

Chú ý:*ếu n có đơn vị�N^F?�H@cL�L@\� H�F>
�


=
�

Chọn B 



�

Câu 20: Cho mạch điện xoay chiều có R, L, C mắc nối tiếp, tổng trở của cả mạch là Z, cường độ 

dòng điện chạy trong mạch là i = I
;GKωt và điện áp giữa hai đầu đoạn mạch là u = U
;GK�ωL���φ���
Công suất tiêu thụ của đoạn mạch là 

A. 
 
, 1 % ;GK=   B. �

, % 6=  C. 
 
1 %, ;GK

�
=   D. �


, .%= �

Lời giải 

+ Công suất tiêu thụ của đoạn mạch: 
 
 
 
1 % 1 %, 1%;GK � �;GK ;GK
�� �

=  =  =   

Chọn C�
Câu 21: )ộL�K_F?�<ừF?�OMấL�@AệF�LJ[F�EộL�Kợi dây đàn hồA��/_F?�H@ảF�Oạ 

A. ngượ;�H@9�NớA�K_F?�LớA�Lại điểE�H@ảF�Oạ�C@A�?ặH�EộL�NậL�;ản di độF?� 
B. DM`F�;bF?�H@9�NớA�K_F?�LớA�Lại điểE�H@ảF�Oạ� 
C. luôn ngượ;�H@9�NớA�K_F?�LớA�Lại điểE�H@ảF�Oạ� 
D. ngượ;�H@9�NớA�K_F?�LớA�Lại điểE�H@ảF�Oạ�C@A�?ặH�EộL�NậL�;ảF�;ố�địF@� 

Lời giải 
��/_F?�H@ảF�Oạ�ngượ;�H@9�NớA�K_F?�LớA�Lại điểE�H@ảF�Oạ�C@A�?ặH�EộL�NậL�;ảF�;ố�địF@ 
Chọn D�

Câu 22: #ọA� 
J � DV� :WF� C]F@� IMỹ� đạG� <ừF?� L@ứ� F@ấL� ;ủ9� F?MP[F� Lử� hiđro. Khi bị� C];@� L@];@�
F?MP[F�Lử�hiđro không thể�;_�IMỹ�đạG�ứF?�NớA�:WF�C]F@�:ằF? 

A. 
�J �  B. 
�J �  C. 
��J � D. 
�J �  
Lời giải 

09� ;_� �
F 
J ��F J � NớA� F 6� � /MP� J9� [D=;LJGF�C@`F?� L@ể� ;@MPểF� D[F� IMỹ�đạG�<ừF?� ;_� :WF� C]F@�

:ằF?� 
�J �  
Câu 23: )ộL�=D=;LJGF�:9P�NVG�LJGF?�Lừ�trường đêu, cảE�ứF?�Lừ������	���0��(c;�DọL�NVG�LJGF?�Lừ�
trườF?�NậF� Lố;�;ủ9�@ạL� DV��
��E�K�NV�@ợH� L@VF@�Nới đườF?�Kứ;� Lừ�?_;���R��(ực Lo−ren−xơ tác 

<ụF?�D[F�=D=;LJGF�DV 
A. �	����

��*� B. 
	����
−��*� C. 
	����
−��*� D. 
	����
−��*��

Lời giải 
� ( )�� � 
 ��

(" I N�KAF �	���
 ��
 ��	���KAF�� �	����
 *− −=  = = �
Câu 24: 0JGF?�L@]�F?@AệE�5
XF?�Nề�?A9G�L@G9�WF@�KWF?	�@9A�C@=�;W;@�F@9M�
	�EE	�C@GảF?�;W;@�
Lừ���C@=�5
âng đếF�EVF�DV�
	�E���@AếM�KWF?�@9A�C@=�:ằng ánh sáng đơn sắc có bướ;�K_F?�
	�SE��
'@GảF?�NXF�LJ[F�EVF�IM9F�KWL�DV 

A. �	��EE � B.�EE � C. 
	��EE � D. 
	��EE ��
Lời giải: 

 
	��
	�A 
	�EE
9 
	�


= = = �

Chọn D 
Câu 25: $ạL�F@XF� �


�
6J có năng lượF?� DA[F�Cết là 783 MeV. Năng lượF?� DA[F�CếL� JA[F?�;ủ9�@ạL�
F@XF�FVP�DV 

A. ��	��)=2�FM;DGF� B. �	
�)=2�FM;DGF� C. �	��)=2�FM;DGF� D. ��	��)=2�FM;DGF��
Lời giải�

DC
DCJ

3 ���3 �	�)=2 � FM;DGF
� �


= = = �

Câu 26: )ộL�;GF�Dắc đơn có chiều dài 121 cm dao động điềM�@^9�Lại nơi có gia tố;�LJọng trườF?�
?��(ấP� . Chu kì dao độF?�;ủ9�;GF�Dắ;�DV 

A. 
	��K� B. ��K� C. ��K� D. �	��K��
Lời giải�

09�;_�� �

� �
 =

�	��� � �
� �	� �
�


= = =T s
g





�

Chọn D 
Câu 27: )ộL�9FL=F�Nệ�LAF@�;_�;`F?�KMất phát sóng 1570W hướF?�Nề�EộL�NbF?�;ủa Trái ĐấL��0]F�
@AệM�F@ận đượ;�Lừ�Nề� LAF@�ở�vùng đó trên mặt đất có cường độ� DV� �
 ����
 3�E �− � Bán kính đáy 

;ủ9�@\F@�F_F�LAếH�Oc;�NớA�Eặt đất đượ;�Nệ�LAF@�H@ủ�K_F?�DV� 
A.�


CE B. �

CE C. �



CE D. �


CE�

Lời giải�

09�;_�� � ,, %�/ %� . . �


CE
%

= =   = =


�

Chọn A 

Câu 28: Đặt điệF�WH� 
M 1 ;GK�

 L=  � vào hai đầM�EộL�Lụ�điện có điệF�<MF?�
����
� "

�

−

=


�� MF?�

C@WF?�;ủ9�Lụ�điệF�DV 
A. �

 � B. ��
 � C. �

 � D. �� � 

Lời giải 

 MF?�C@WF?�;_�Lụ�điệF�DV� ;
�6 ��
 �
�

= = 


 

Chọn B�
Câu 29: Cho biết công thoát electron của hiện tượng quang dẫn đối với chất quang dẫn PbTe là 

�
���
 &�− �Giới hạn quang dẫn của PbTe là 
A. 
	� E�  B. �	�� E�  C. �	�� E�  D. 
	�� E�  

Lời giải�
Chọn B�

�� �
�

�


@; �	�����
 ����
 �	����
 E
� ���


−
−

−
 = = =  

Câu 30: Sóng dừng hình thành trên một sợi dây đàn hồi. Khi ổn định, hình dạng sợi dây như hình 

vẽ.�

�
Số bụng sóng trên dây là 
A. �� B. �� C. �� D. ��

Lời giải 
Chọn B 

Câu 31: Điện áp hai đầM� Eạ;@� .(�� Eắ;� FốA� LAếH� �;_� .� DV� :AếF� LJở�� DV� 
M 1 ;GK L=  �� '@A
�. . �

= =  	�L@\�;`F?�KMấL�Eạch điệF�;ực đạA E9O, �

3= ��0AếH�Lục tăng giá trị�:AếF�LJở�đếF�?AW�

LJị� �. .= � L@\�;`F?�KMấL�;ủ9�Eạ;@�DV�
3 . Khi đó �. ;_�?AW�LJị�DV 
A. 95 Ω. B. 50 Ω. C. 120 Ω. D. 200 Ω.�

Lời giải 
��'@A� �. . �

= =  	�;`F?�KMấL�LA[M�L@ụ�LJGF?�Eạ;@�DV�;ực đạA�

( � �
( � ��
�

E9O E9O �
�

6 6 . �


6 6 . �



�1, �

 1 �, . �




�.

 − = =
 − = = 

→ → 
= = = = 



�

���`F?�KMấL�LA[M�L@ụ�;ủ9�Eạ;@�ứF?�NớA�.��DV��

( )

�
��
� ���

� ( �

1 ., . ��
. �



 
�
. 6 6

= → − + =
+ −

�

→ � Phương trình trên cho ta hai nghiệE� �. �

=  � @Gặ;� �. �
=  ��



�

Chọn D 
Câu 32: 0JGF?�L@]�F?@AệE�5
XF?�Nề�?A9G�L@G9�WF@�KWF?	�@9A�C@=�;W;@�F@9M� 
	��EE, ban đầM�EVF�
IM9F�KWL�;W;@�EặL�H@ẳF?�;@ứ9�@9A�C@=�EộL�C@GảF?�  �
	�E���@AếM�KWF?�@9A�C@=�:ằF?�WF@�KWF?�
đơn sắc có bướ;�K_F?� ( )��
�FE ��
�FE    . Có 3 điểE�)	�*�NV�,� LJ[F�EVF�;W;@�Nị� LJ]�NXF�
KWF?�LJMF?�LXE�Dần lượL�DV� �	��EE 	� �	��EENV��	
�EE��0ạA�)�NV�*�DV���NXF�KWF?	�;^F�LạA�,�DV�
NXF�LốA��0ừ�Nị�trí ban đầu, màn đượ;�LịF@�LAếF�Lừ� Lừ�<ọc theo phương vuông góc vớA�EặL�H@ẳF?�
;@ứa hai khe và ra xa hai khe đếF�Nị�LJ]�;W;@�@9A�C@=�Eột đoạF� ���	��E��0JGF?�IMW�LJ\F@�<ị;@�
;@MPểF�EVF	�Kố�DầF�ở�,�;@MPểF�L@VF@�NXF�KWF?�DV 

A. �� B. �� C. �� D. ���
Lời giải 

'@A� �
	�E�L@\�

��
) �)

)
)

��
* *�* * )

,
� �

, , , )�

�
	� �� E� �	���
 C+) C 
	���
 C9 C � � E
�
	� ��	���
 C C � � E+* C C C �
	���
9 �C � � E �
	� �+, C ���
 C C C �

9 
	���
 �

−

−

−

−

−

−

  =  ==  
  =  

   
=   = =    =

    =    
= = =  

 

�

(ậH�:ảF?�NớA�O�C)��>�O����?�O��C*�L9�;_�� � �

2ớA� 
	�� E 
	�� E    � NV�C)�NV�C*�DV�;W;�Kố�Lự�F@A[F��;@ọF ) *

) *

C �� 
	�SE�C ��
C �
� 
	�SE�C ��

=  = =


=  = =
�


) * ,

) * ,

C �� 
	�SE�C ���C �

C �
� 
	�SE�C ���C ��	�

=  = = =


=  = = =
��@ỉ�có trườF?�@ợH��
	�SE�L@\�LạA�,�EớA�DV�NXF�LốA�

'@A� � ���	�E�� ��thì i'=2i do đó tạA�,�;_� ,
,

CC �	��
�

 = = �

2ậy khi D tăng từ� ��đếF� ��L@\�C,�?AảE�Lừ���	��Nề�6,25 khi đó P sẽ�Dần lượL�LJbF?�NớA�NXF�KWF?�
ứF?�NớA�C�������	��
	��	��	��	������DầF�DV�NXF�KWF?�

Chọn C 
Câu 33: )ộL�;GF�Dắc đơn gồE�NậL�FặF?�;_�C@ối lượF?�E�?ắF�NớA�<XP�LJ=G�;_�;@AềM�<VA� ��0ừ�Nị�
LJ]�;XF�:ằF?�CZG�NậL�K9G�;@G�?_;�Dệ;@�;ủ9�KợA�<XP�@ợH�Nới phương thẳng đứF?�DV� 
 �
 = JồA�L@ả�
F@ẹ��(ấP� �? �
E � K= ��ỏ�IM9�Eọi ma sát. Độ� DớF�?A9� Lố;�;ủ9�Nật khi độ� DớF� Dực căng dây bằF?�
LJọF?�Dự;�DV� 

A. �
E� K  B. ��
 � E � K
�

 C. ��
 E � K
�

 D. ��
 � E � K �
�

�

Lời giải 

09�;_� 

�, 0 E? E?��;GK �;GK � �;GK �;GK�
 � ;GK
�

=  = −   − =   = �

Độ�DớF�?A9�Lố;�LAếH�LMPếF�;ủ9�NậL�DV� �
LL

�
 �9 ?KAF E � K �
�

=  = �

Độ�DớF�?A9�Lốc hướF?�LXE�;ủ9�NậL�DV� ( ) �
@L 


� � �
9 �? ;GK ;GK ���
 E � K �
� � �

 
= −  = − = 

 
�

#A9�Lố;�;ủ9�NậL�DV�� � � �
LL @L

�
 �9 9 9 E � K �
�

= + = ��

Chọn D 
Câu 34: 0J[F�Eặt nướ;�;_�@9A�F?MồF�CếL�@ợp A, B dao động cùng pha và cách nhau 18 cm, bướ;�
K_F?�<G�K_F?�Lừ�;W;�F?Mồn phát ra là 4 cm. Điểm M dao độF?�Nới biên độ�;ực đại trên đườF?�LJ^F�



�

tâm A bán kính AB và cách đườF?�L@ẳF?����DớF�F@ấL��'@GảF?�;W;@�Lừ�)�LớA�LJMF?�LJự;�;ủ9����
:ằF? 

A. ��	���;E� B. ��;E� C. �	���;E� D. �	���;E��
Lời giải�

$9A� F?MồF� ;bF?� H@9� F[F� ;ực đạA� ?A9G� L@G9� L@ỏ9� EYF
)� )� C �C− =  = ��
�ực đạA�O9����F@ấL�DV�;ực đạA�?ần điểE�'�F@ấL��

#AảA� '� '� �� � �� �	�� C �
� �
− −

= =  = ����@ọF�C������

Suy ra MB − MA = 8→ MB = MA + 8 = 26.�
Đặt AH = x → MA��− x����)���−�(18 − x)����)$��
→ x = −0,78 cm → OH = 9,78 cm.�
Chú ý:�O���
�;@ứF?�Lỏ�$�FằE�F?GVA�C@GảF?���	�Lức là điểE�)�FằE�
bên trái điểE�'��

O

)'

� �$
+

�<
�<

�

Chọn C 
Câu 35: )ột đoạF�Eạ;@� � như hình vẽ. ĐoạF� � ;@ứ9�;MộF�;ảE�L@Mần có độ� Lự� ;ảE�(��
đoạF� � DV�@ộH�4���4�;@ỉ�;@ứ9���LJGF?���H@ầF�Lử: điệF�LJở�L@MầF� 	�;MộF�;ảE�L@MầF�;_�;ảE�

C@WF?� (46 � @Gặ;�Lụ�điệF�;_�<MF?�C@WF?� �46 ), đoạF�*��DV�Lụ�điệF�Nới điệF�<MF?�
��
� "�

��

−

=


. ĐặL�

vào hai đầM� � Eột điệF�WH�;_�:AểM�L@ứ;� 
M 1 ;GK��

 L�2	=  	�Jồi dùng dao động kí điệF�Lử�để�
@AệF� L@ị�đồF?� L@ời đồ� L@ị�điệF�WH�?Aữa hai đầu đoạF�Eạ;@� � NV� � ta thu được các đồ� L@ị�
như hình vẽ�bên. Xác địF@�?AW� LJị�;ủ9�H@ầF� Lử� LJGF?�@ộH� NV�@ệ� Kố� ;`F?�KMấL�;ủa đoạF�Eạ;@�
����

 
A. (46 �
=  �;GK 
	���= � B. 4. �

=  �� ;GK 
	��= � 
C. �46 �

 �=  �;GK 
	���=  D. 4. �

=  �� ;GK 
	����= ��

Lời giải�

� KớE�H@9�
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 � KG�NớA� @ộH�4�;@ứa điệF�LJở�L@MầF�.4��
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Chọn D 
Câu 36: �AếL�;`F?�L@GWL�[D=;LJGF�;ủ9�;W;�CAE�DGạA��;9FOA	�C9DA	�:ạc và đồF?�Dần lượL�DV���	���=2��
�	��=2���	���=2�NV��	���=2���@Aếu ánh sáng có bướ;�K_F?�
	��� E NVG�:ề�EặL�;W;�CAE�DGạA�LJ[F��
$Aện tượng quang điệF�C@`F?�OảP�J9�NớA�;W;�CAE�DGại nào sau đây? 

A. Kali và đồF? B. �9FOA�NV�:ạ; C. �ạc và đồF? D. '9DA�NV�;9FOA�
Lời giải�

Chọn D�
ĐiềM�CAệF�OảP�J9�@Aện tượng quang điệF�DV� �  ��

Ánh sáng có bướ;�K_F?�
	��� E � ;_� @; �	��=2 = =
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Câu 37: Một sợi dây dài 2m với hai đầu cố định, đang có sóng dừng. Sóng truyền trên dây với tốc 

độ 20m/ s. Biết rằng tần số của sóng truyền dây có giá trị trong khoảng từ 11 Hz đến 19Hz. Tính cả 

hai đầu dây, số nút sóng trên dây là 
A. �� B. �� C. �� D. ���

Lời giải�

Điều kiện để xảy ra sóng dòng �

09�;_� �Số nút sóng trên dây là 4.�
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Câu 38: ,`D`FA� ��
��,G � DV�;@ấL�H@_F?�Oạ�  � L@VF@�@ạL�F@XF�;@\� �
���,: � NớA�;@M�C\�:WF�JY� DV�����
(ngày). Ban đầM� ;ó� ��	�� ?9E� ��
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Câu 39: �GF�Dắ;�Dò�OG�LJ=G�L@ẳng đứF?�?ồE�Dò�OG�F@ẹ�;ó�độ�;ứng 100 N/m, đầM�LJ[F�;ủ9�Dò�OG�;ố�
định, đầu dướA�?ắF�NớA�NậL�F@ỏ�;ó�C@ối lượF?��

�?��'í;@�L@ích để�;GF�Dắc dao động điềM�@Gà�L@=G�
phương thẳng đứF?	�;@ọF�?ố;�L@ế�năng trùF?�NớA�Nị�LJí�;XF�:ằF?�;ủ9�NậL��0ạA�L@ời điểE�L��K��;GF�
Dắ;�;ó�L@ế�năng 256�E&	�LạA�L@ời điểE�L���
	
���K��;GF�Dắ;�;ó�động năng 288�mJ, cơ năng củ9�;GF�
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Chọn D 
Câu 40: Cho đoạn mạch AB như hình vẽ, cuộn cảm thuần có độ tự cảm 

( , tụ điện có điện dung � . Đặt vào �	� �điện áp xoay chiều 


1 1 ;GK L=  � thì giá trị điện áp cực đai hai đầu đoạn mạch 5 � cũng là 


1 �và các điện áp tức thời �*M � lệch pha 
�
 � so với )�M . Biết ��(� � = . Hệ số công suất đoạn 

mạch 5 �gần nhất giá trị nào sau đây? 
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